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Bonpoc | Ha/uer
1 ViMeeTcs ST B OpraEK3aurs Memio?
A) ma, o8 BceX BOIPACTHRX IPYTIN H DERFMOB GYHKIEORMPOBAEHMT /
OpraHH3IAAH v
E) 13, ko 6e3 yueTa BO3PACTHEIX TDYIN
B) ner
3 | BhIBeImeHO JH MEKIHIHOE MCHIO J1S O3HAKOMIICHRS pomrenefi u petel ?
A) ma v
B) get
3 BEIBCmEHO JTH SXKETHEBEOE MEHIC B YROBHOM Ang o3HAKOMIICHHS poxmTencll B neTeH
mMecte ?
A) na v
B) mer
4. | B mMemio OTCYTCTBYIOT noBTOpE Gmon?
A) Ka, Mo BCeM M o
B) HET, HMCIOTCH TOBTOPH B CMEXHEIC THH
5. | B MeHIC OTCYTCTBYIOT 3aNpemeHHEIC 6mona 1 OpPOIYKILL
A) 1a, no BCEM [THIM LN
E) HeT, HMCIOTCS NOBTODb B CMCKHEIC U |
6. | CooTBeTcTBYET MM PErNAMCHTHPOBZRHOS IFIMTRE MEHIO KOJTHYeCTBO MPAEMOR DEIIHE
peacMy GYHRKIFOHFPORAHES opraggsauuy?
A) na i
B) mer
7. | Ecre JT B OPraHW3AINEH NPHK23 O COSNAHMH M NOPAIXE pabori Gpakepammoi KOMBCCHHA?
A) 12
E) Her
8 Ot BCeX JH NapTeli NPENOTCBACHHEX Bron caMMaeTes Gpaxepax?
A) na 4 v
B) ser
9 | BRISBROUIECH JTH ($EKTH HE JOIYCKS K pealf3aliiH 670N B ITPOJYKTOB [0 PE3YIETATAN
paboT Gpakepaxrol KONHCCHE (33 mepROA HE MEHEE mecsma)? =
A) BeT ¥
E) na |
10 | Cozmame: MH yCNOBHS Ui OPragr3amBn HTAHEK feTel ¢ yueToM ocobernocTel
3n0poBbs (caxapHbi JrabeT, NEMEBHE annepras)?
A) na v
B) mer
11| Tlposozeron Ji YGOpKa MOMCIICHHAH NOCNC KAIION0 TPHCME fitZonns; ¢4 |
A) na vV
B) et
12 | Kasccracano 7= mpopcacHa yGopKa NOMeInesti JUTK MPREME MG H& MOMeHT paborsl

KxOoMHECCHHT

A) na

LY

14

r | B) mer |

(13 O6HAPYRUBANKCH K B IOMEMEHHAX [ TPHEMa NHIIHA HACEKOMBIE, IPEI3YHEL K CIIEE!
MX AMUIHCOESTENBHOCTH?

A) ret 7

B) na

14 | CoapmaHs! A YCIOBKS i cof/ROACHNA ACTBMH NPABAN JAYEOH rATAEHE!?

A) na

BE) ret

15 | BrisBismch /B 3aMETAHES K COGMOACHHIIO AETEME NPABAI nEasol rurEeEn?

A) HeT

B) na

HCKTIONCHES OTHENbEE 6mof 13 Merko ?

Vv

Vv
16 | BERBILTHCE 7K NPHA CPABRCHHH PRATHIYEMONO MCHIO € YTBEPRICHHENM Memro GaKTH
v

A) HeT

B) na

T7 | Vinters 0 (axTS! BHLIAYH NETHM OCTHBIC mHmE ?
A) BET : 2

B) na
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